

# POLICE ROAD BLOCK

Prostředek k násilnému zastavení vozidel.

Délka při rozvinutí 4,7 m.

Hmotnost bez přepravní schránky 4 kg.

Počet hrotů 110.

Vhodný k zastavení většiny dvoustopých vozidel.

## UPOZORNĚNÍ

Prostředky Police Road Block je osazen ostrými hroty a mají pohyblivé části. Při manipulaci hrozí riziko poranění. Zachovávejte opatrnost!

V případě, že dojde ke ztrátě krytky z hrotu, může dojít ke zranění obsluhy poškrábáním nebo bodnutím! Nevystavujte krytky hrotů nadměrnému tlaku, hrozí jejich proražení!

Zastavovací pás Police Road Block je vybaven pevnou šňůrou. Šňůru v žádném případě nepřipevňujte k tělu! Pokud by došlo k zachycení pásu vozidlem, hrozilo by stržení do vozovky a následné zranění!

Při použití prostředku proti jedoucímu vozidlu vyberte, pokud je to možné, rovný úsek komunikace bez pevných překážek v prostoru, do kterého bude vozidlo směřovat po přejetí zastavovacího pásu. Pokuste se eliminovat provoz nezúčastněných vozidel v místě použití prostředku. Ihned po projetí zastavovaného vozidla odkliděte prostředek z jízdní dráhy.

**PRIME SAFETY, s.r.o. nenese žádnou odpovědnost za škody způsobené používáním prostředků, ani za škody způsobené při výcviku.**



# POUŽITÍ

Jednou rukou držte šňůru a pás v místě upevnění šňůry, druhou rukou uchopte opačný konec pásu. Pás držte hroty nahoru. Postavte se ke kraji vozovky tak, aby část pásu bez pracovní šňůry směřovala do vozovky. Hodte pás oběma rukama na vozovku tak, aby směřoval napříč jízdni dráhou a rovina dráhy letu byla rovnoběžně s vozovkou.

Po dopadu se pás rozvine. Jeho srovnání můžete provést zatažením za pracovní šňůru. Odmotejte šňůru a odstupte do bezpečné vzdálenosti od kraje vozovky.

Po projetí zastavovaného vozidla přes pás prudce zatáhněte za šňůru a odklidte pás z jízdni dráhy. Umožníte tím stíhacím vozidlům volný průjezd.

Před dalším použitím doplňte hroty.

---

**Určeno výhradně pro použití příslušníky bezpečnostních sborů a ozbrojených sil.**

**Uživatelé musí být k použití vycvičeni!**

